

七一颂歌

# “不忘初心 追梦沟赵” 沟赵党工委举办庆祝建党96周年文艺汇演

6月29日,沟赵党工委在万科星光广场举办以“不忘初心、追梦沟赵”为主题的“庆七一”大型文艺汇演活动。高新区党工委副书记、管委会主任王新亭,党工委委员、管委会副主任张静伟出席。

整台晚会全部由来自沟赵辖区不同战线的党员群众排练参演。同时,为弘扬榜样正气、宣扬家风家训,引导大家传递正能量,共同塑造“中国梦”,晚会现场还邀请了辖区老党员、老干部、五好家庭、最美母亲等社会各界先进代表参与。

在播放了激动人心的《辉煌五年看沟赵》宣传片后,随着盛大的开场舞蹈《花开盛世》,晚会拉开了序幕,把现场气氛瞬间推向高潮。全场晚会涵盖了歌曲、舞蹈、戏曲、诗朗诵、情景剧等多种形式的20余个节目。整场晚会精彩纷呈,展现我党96年来的丰功伟绩,以及沟赵



办事处新型城镇化建设的5年时光:群众动迁安置、城市建设、社会经济的良好风貌。晚会现场气势恢宏,气氛热烈,受到了大家的热捧。

# “漫天喜讯飞彩霞 建党晚会传佳话” 枫杨办事处举办“信党爱党颂党”主题晚会

“漫天喜讯飞彩霞,建党晚会传佳话”。6月27日,枫杨办事处庆祝中国共产党成立96周年主题晚会在高新区中心广场隆重上演。此次晚会由枫杨办事处党工委筹办,高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇出席活动。

晚会在舞蹈《龙腾虎跃中国美》铿锵有力的锣鼓声中拉开了帷幕,演员情绪

高涨,动作协调统一,给现场观众带来了极大的震撼,点燃了观众的热情。

晚会紧扣“信党爱党颂党”主题,以中国共产党96年光辉历程为主线,用丰富多彩的节目,全景式展示了共产党96年波澜壮阔的奋斗历程,讴歌了中国共产党人伟大的理想、坚定的信念和全心全意为人民服务的宗旨。

合唱《四渡赤水出奇兵》《没有共产党就没有新中国》等节目,恢宏大气,振奋人心。独唱、皮影戏、相声等节目则为观众带来了别样享受。晚会在办事处机关带来的大合唱《映山红·到吴起镇》中落下了帷幕。舞台霓虹闪烁、广场热闹非凡,近2000名观众全程观看了演出。

# 看看谁的“歌声”更嘹亮 双桥党工委举办“党在我心中”诗歌朗诵比赛

6月27日,双桥党工委举办“喜迎十九大,党在我心中”诗歌朗诵比赛。区人事局、教育局相关负责人,办事处副科级以上干部,各部门、各行政村共150余人参加了此次活动。

比赛中,选手们以《喜迎十九大,我们齐欢唱》《没有共产党就没有新中国》《党在我心中》《七月赞歌》等为题,用满怀热情的诗歌表达了对祖国的热爱和对党的赞美。党工委负责人的致辞和深情

朗诵,把比赛推向高潮。经过激烈角逐和评委的打分,此次比赛共评选出了一等奖2名、二等奖4名、三等奖8名,办事处主要负责同志为选手们颁发了荣誉证书等奖品。

# 党员做先锋 齐心促“双创” 沟赵党工委组织开展“千名党员促双创”活动



6月27日上午,沟赵党工委召集辖区机关、企业、农村共计40余个党支部,千余名党员举行“千名党员促双创”誓师

大会。全办党员拿起工具、高举旗帜,全面投入到全国文明城市、卫生城市的创建攻坚战中。

活动中,辖区机关、企业、农村、社区等各类党支部升党建联创联建成果,形成“双创”工作合力,以不怕脏、不怕累,扑下身子洒汗水的实际行动,践行着为人民服务的宗旨。各位党员以身作则,引领和带动辖区群众及商户支持“双创”、参与“双创”,共同携手整治辖区环境卫生,打造魅力沟赵,全办辖区迅速形成“双创工作、人人参与”的良好社会氛围。

与此同时,沟赵党工委研究出台的《基层支部“双创”工作长效机制》,充分利用“党员活动日”这一载体,有效将基层党组织的战斗堡垒和引导带动作用常态化,切实让基层党建工作的成果成为辖区各项重点工作,以及“千亿科技城”核心区建设的加速器、推进器。

## 学习使人进步

### 梧桐办事处 “万名党员进党校”系列 培训活动圆满结束

6月29日下午,梧桐办事处“万名党员进党校”第三期党员培训班圆满结束,历时一个多月的“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”系列党员培训活动圆满结束。对辖区各非公企业、各行政村、社区60岁以下1044名党员进行全部轮训,把全面从严治党的触角延伸到每个支部,覆盖到每个党员。

本次培训形式灵活多样,采取专题党课、观看警示教育片、听取先进事迹报告、学员集体讨论、撰写心得体会等多种培训方式,共开设18个班次专题讲座、书记上党课3次,听取先进事迹报告6场、集体讨论3次、观看警示教育片9次,并设计了唱国歌、重温入党誓词等一些庄重有意义的活动,切实保证培训效果良好。培训内容丰富多彩,抓住思想教育这个从严治党的根本,突出党的理论教育和党性教育的主课地位,安排的内容有国际格局变化及其特征、新形势下党内生活若干准则、执政党面临的挑战、群众路线的历史演进、党务工作事务等,还有先进人物事迹分享和高新区实际知识等。师资上,以理论水平较高的市委党校、高新区领导干部及郑州大学教授为主,突出培训的主题性和实效性。在内容和学员的对接上,按需开展,将培训对象和培训内容根据不同的需要进行细分,使不同的学员受到有针对性的培训。

### 石佛办事处 “万名党员进党校”农村 (社区)党员培训班结业

6月25日下午,石佛办事处“万名党员进党校”农村(社区)党员第三期培训班结业典礼在国家检察官学院河南分院举行,石佛党工委有关负责人出席典礼并讲话。

结业典礼上,参训学员代表分别进行了发言。学员代表结合学习情况发表了感想,普遍认为此次党员培训十分有必要,对党员党性的培养及如何发挥党员模范带头作用有了更深刻的认识。

石佛党工委相关负责人对石佛办事处“万名党员进党校”农村(社区)党员干部培训班的整体组织、参训学员的优异表现以及培训的成效给予了充分肯定,并结合工作,对全体党员提出了3点要求:一是要牢记党员身份,牢记党员义务;二是要作为一名党员,应该时刻记住服从组织安排;三是要牢记宗旨意识,多为群众办实事。

至此,为期10天共3批的石佛办事处“万名党员进党校”农村(社区)党员培训班圆满结束。

本版文/图 记者 孙庆辉